CARRERA DE INGENIERIA FINANCIERA O7AOTIZ017

EXAMEN 2% INSTANCIA - ESTADISTICA |

s
Apelidos v Nambre: | e L

1. Cen estudiantes divididas en oslro grupos A, B, C ¢ D dan un e@men y obtienen un

promedio gener| de 70, Lo

puntajes medios de |62 grupes A, B, C son 75, 62, B0 respectivamente. Los registros del grupo D oo extrasiamn, I:IL'-"-'.I-E
g sabe que en el grupo & estan el 4% del otal de alumnos, en & grupd B un elato del total, en el grupo © habia 15
alumnos més que en & grupo D, Daterminar el promedio def rupe D7 (10pts)

2. Los tempos dé 18 Wids (Ul (@n dias) de un Hpo de baterla, 5o tabulo en una distrisucicn de frecusncas de 4 Inervoios
de igual mgiitud con frecuencias relativas acumuladas: 0.19, 0.25, 0,55, 1.00. determine la distribucidn de frcuencias
M.’h terrera freacuemels absohdts cumulada es L @ b segunda marca de clase s &, sl ¢l [imite infedor ded
Cuarto ntervalo es 12, (20 pis)

3, La media adtmetica de tnes. numeros es 7, su mediana o5 6 y s media gecntrica &5 4716 . Con los Ues nimeros,
calcular 1s medis armonica, el centro recomido v la medis cuadedtica, (20 pha)

A, Enun anislinis ds regresion semgple y de commlacian basado en T2 observaciones se halla que =0 B y S.=10. Deta rmina
In variana no explicada, Acdemis, delsmminat (3 ysnaeién feial fe L vanakie Sapandisnda (20 EG)

kin secior de Crabajadones poses wn ingrese de 100 $us, oo sector de 500 Sus; 51 56 sabe que el saleno medio &5 290
s Cakoular oy porcentages oo cada sector (20 ps)

6. Se considera una muestra de 20 trabajadones de una empresa y e encuesta sobre su grado de instruccidn v el nlimens
cer hljors s Herien:

Ims truccidn | Ma | T IIII‘F,!lIJI"I

Wdehijos | T |2 12 |2 |3 2 11 |7 [0

Donde Me=Medo, Te=Técnico, Li=Licanoada, Ma=aster

Ga pide eonfeccionar [a abla de contingancia (10 pis.)
Farmularée
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A (60 minutos)
nado de resolucion |
Tiempo 3599
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L. En I siguiente grafica se miestry ia cantidad de v Noa s o AT

Galcule el promedio de vuslos diari faci ;
. 105, @ de T o
diarios (20 ps.) EIVIACKIN ESIANTAT v &l conficiants da varise

2 e 2 PVSES (=S T I !
E ' -!, -ll 'l , | '.

2. Liny gl'l.‘lt:‘fl 'dﬂ' 5] U'-.‘lt‘l-llh'.‘!i e lllif eEludiar ia ayHucith de los [recios

i - O tres aiculos. Para esio esiudiin & b [
dﬂ' aos A 'f"l IH’L‘!I..I’.'.'I (a1} I.-I'_: Breg t]c].-lg ! P FEA-Buros ¥ aln 3 'E'U

rasultados o MUSStran en la tabia nerm da veces qu e asisten & lo [args de un & fo i, Los
| _Déscotacs | i Conclerios
_ARD = gi Pi 1 EE RS ]
3 _r_"'..“ s 25 ] Fili O 10
EOTE 15 M T = . T { i

3, Dada log ciguientes datos: 7

&) Calcular la media afiinétics: (10 pi
b} Caleular la Madiang (10 of
¢} Calcivar la deawlacksn estdndar (108 g1g.
4. Efeciuar ung correlacien ineal de:
X 1 [ 2 ] _ 4 | 5
T e ' 3 T , _.

al Encusnire ka ecuscioi o8 | racia "":'!.!,;__;r'" i | l":lllll i
b Encuentre ol cosficients de correlackdn & raves de la formala (10 pts

i o] Encontrar el walor e x gam yeT (5
\‘:4 B. Partlendo dis los siguiantes datos! 10, §157, £33, 10%, 155 referent=s 8 o soiarios por hiva & pesSos que

parciben los (rabajadares de cinco empresas de limpieza, Calcule la desviacion medis de estos datos | i plieh

Faarmau lario
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Ery =aLr#bEx 15 = %ﬁ; x 100, Pfe= = 5100, = $3,

Zr =na4tb Z T (0 = EPT1 g pl = LR 100 FR = 1% PG

Tlempo asignado de resoducion (A0 minwlos)
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS 11/12/2008
CARRERA DE ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXAMEN DE SEGUNDA INSTANCIA - ESTADISTICA |
ApPellidos Y NOMDIE: ......ciiiiiiiiiie e Clli

1. El salario medio anual en una empresa es de 15,000 $US. El salario medio de los hombres es de 15,600 $us
y el de las mujeres 12,600 $US. Calcular el porcentaje de mujeres empleadas en esa empresa? (10pts)

2. Con los siguientes puntajes de 10 pruebas para la clase de administracién de empresas. Calcular el
coeficiente de sesgo de “Pearson”. Asuma que estos son datos muéstrales (15 pts)

80 83 87 85 90 8 84 82 82 88
3. Ajustar una recta de minimos cuadrados a los datos de la siguiente tabla:

x | 28 | 54 | 67 | 37 | 41 | 69 | 76 |
y | 14 ]| 21 | 36 | 3 | 18 | 54 | 52 |

a) Dibuje la nube de puntos o diagrama de dispersion (10pts)
b) Realice la regresion lineal (10 pts)
c) Determine el coeficiente de correlacion por la formula (5 pts)

Las horas trabajadas por Maria cada semana durante los Gltimos dos meses son:
52 48 37 54 48 15 42 12
Asumiendo que estos son datos muéstrales, calcule
a) Lamedia (5pts)
b) Lamediana (5pts)
c) Lamoda (5pts)

Los siguientes son datos de muestras que se han obtenido de clientes diarios en una tienda de flores:
34; 45; 23; 34; 26; 32; 31; 41

Calcular la varianza, la desviacion estandar y el coeficiente de variacion. (15pts)
Con los siguientes datos
Zyi=62,2 Ix= 32,5 Ty = 483,72 X7 = 135,25 Zxiyi =2554 n=37

a) Desarrolle e interprete el modelo de regresion lineal (10 pts)
b) Encuentre el coeficiente de correlacion a través de la formula (10 pts)
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS 06/01/2010
INGENIERIA COMERCIAL

EXAMEN FINAL - ESTADISTICA |

APEllidOS Y NOMDIE: ...ttt Cllivii e

1. Suponga que 25 observaciones del par de variables (X, Y) proporcionan los siguientes resultados:
Tyi=50 Ix= 75  3y? =228 X7 = 625 Vi = 30

Calcule la pendiente de la recta de regresion de Y sobre X (10 pts)

Qué valor toma la varianza residual? (5 pts)

2. El detalle de calificaciones de dos paralelos de un mismo grado en una escuela se muestra en la tabla. Calcular la varianza
conjunta (20 pts)

Curso A n Curso B n
1 7 1 6
2 10 2 7
3 13 3 12
4 11 4 10
5 9 5 8
50 43
3. Completar una tabla de edades, donde n=90, amplitud de clase constante (20 pts)
Vi1 - Vi y n; Ni h Hi
26 - 0.0778
20
20
53 0.1667
4. Con los siguientes datos:
X 1 2 3 4 5
Y 11 16 18 21 31

a) Hallar el diagrama de dispersion (5 pts)
b) La ecuacion de regresion lineal (5 pts)
c) Coeficiente de correlacion por formula (5 pts)

5. Con los siguientes datos:

Yia - Vi
142-150
150-158
158-166
166-174
174-182
182-190

a) Encontrar la media aritmética, moda, Mediana (15 pts)

b) Encontrar la desviacion estandar y el coeficiente de variacion (5pts)

[A N NEN NN

6. Se realizé el control de calidad para 10 muestras de 200 unidades, cuyos valores son los siguientes:

Lote 1 2 3 4 5
Defectuoso 12 28 21 26 18
Lote 6 7 8 9 10
Defectuoso 21 18 15 17 8

Calcular:
a) El porcentaje de defectuosos cada dia (5 pts)
b) Los limites de control (5 pts).
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UNIVERSIDAD MAYOR DE SAN SIMON
FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS 16/10/2007
CARRERA DE ADMINISTRACION DE EMPRESAS

PRIMER EXAMEN - ESTADISTICA |
ApPellidos Y NOMBIE: .......cciiiiiiieii e Coli i

1. En la oficina del diario “LOS TIEMPOS", el tiempo que se tarda en imprimir la primera plana fue registrada durante 50 dias.
A continuacion se transcriben los datos, aproximados en décimas de minuto:

20.1 20.8 22.8 219 22.0 20.7 20.9 25.0 22.2 22.8
19.5 25.3 20.7 22.5 21.2 23.3 233 20.9 229 235
21.8 23.7 20.3 23.6 19.04 25.0 25.0 19.5 24.1 24.2
23.9 21.3 215 23.1 19.9 24.1 24.1 19.8 23.9 22.8
22.7 19.7 24.2 23.8 20.7 24.3 24.3 21.1 20.9 21.6

a) Con los datos de la tabla construya una tabla de distribucién de frecuencia (10 pts)

b) Construya el histograma y poligono de frecuencias (10 pts)

c) Construya una gréfica de distribucion de frecuencias acumulativa “menor que” (10 pts)

d) Estime que porcentaje de las veces la primera plana del periédico puede imprimirse por encima del rendimiento promedio
de los datos. (5 pts)

2. Un examen de estadistica es rendido por tres grupos: A, By C, en el grupo A fueron evaluados 50 estudiantes y obtuvieron
un promedio de x, = 11.6 en los grupos B y C fueron evaluados 45 y 60 estudiantes respectivamente. Si los estudiantes del
grupo B obtuvieron un promedio de x, mayor que x. en 4, y la nota promedio del curso fue x =12.1. Hallar la nota promedio de
las secciones By C. (15 pts)

3. A continuacién se presenta el crecimiento de las deudas de la empresa “ABC”
2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005
11.0% [ 9.0% | 7.5% [ 8.0% [ 10.8%
Calcule el aumento porcentual promedio? (10 pts)

4. El medico jefe del hospital “Viedma” realizé6 una encuesta sobre el numero de dias que 200 pacientes escogidos al azar
permanecen en el después de ser sometidos a una operacién. Los datos son:

Permanencia en Hospital (dias) 1-3 4-6 7-9 10-12 13-15 16-18 19-21 22-24
Frecuencia 24 83 52 22 11 5 2 1
a) Determinar la media aritmética, la mediana, la moda y la mitad del intervalo (20 pts)

b) Que porcentaje de pacientes estan en el hospital un tiempo entre la moda y la media aritmética? (5pts)

5. Una muestra de dulces M&M tiene pesos que varian entre 0.838 y 1.033 gramos. Construir una tabla de frecuencias de 6
clases, siendo sus frecuencias absolutas 7, 52, 125, 181, 30, 15. Establecer la tabla de frecuencias adecuada y calcular la
mediana de pesos de los dulces M&M. (15 pts)
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